

**V ANUNCIOS****PRESIDENCIA DE LA JUNTA**

CORRECCIÓN de errores del Anuncio de 9 de junio de 2017 por el que se hace pública la convocatoria, por procedimiento abierto y tramitación ordinaria, para la contratación de las obras de "Restauración y consolidación de la Iglesia de San Ildefonso de Salorino". Expte.: OB166B170121. (2017081743)

Advertido error material en el anuncio de licitación de 9 de junio de 2017, de la Secretaría General de la Presidencia de la Junta de Extremadura, por el que se hace pública la convocatoria, por procedimiento abierto y tramitación ordinaria, para la contratación de las obras de "Restauración y consolidación de la Iglesia de San Ildefonso de Salorino". Expte.: OB166B170121, publicado en el Diario Oficial de Extremadura n.º 115, de 16 de junio, se procede a su oportuna rectificación

Donde dice:

"12. FUENTE DE FINANCIACIÓN:

Comunidad Autónoma".

Debe decir:

"12. FUENTE DE FINANCIACIÓN:

Cofinanciación. Comunidad Autónoma de Extremadura: 20 %. Fondos Europeos de Desarrollo Regional: 80 %. Objetivo temático 6. Conservar y proteger el medio ambiente y promover la eficiencia de los recursos. Prioridad de inversión 6.3. La conservación, la protección, el fomento y el desarrollo del patrimonio natural y cultural. Objetivo específico 6.3.1. Promover la protección, fomento y desarrollo del patrimonio cultural. Lema: "Una manera de hacer Europa".



Unión Europea

Fondo Europeo de Desarrollo Regional

Una manera de hacer Europa

Mérida, 25 de octubre de 2017. El Secretario General de la Presidencia, FERNANDO BLANCO FERNÁNDEZ.